MecTo JaHHOro ypoka B 00LLEN CUCTEME
YPOKOB NO MateMaTtuKe:

eMa IAHHOT'O YPOKA BXOAUT B IJIABY
IHOTOYNIEHBI» U SAIBSIETCS MOC/IeTHE
[ [J7IaBe, U3Y4aeTCs B 3 YeTBEPTH.




Llenun ypoka:

OG60061IUTh U 3aKPeNUTh 3HAHWSI, YMEHHS B
Mepanusx C MHOTOWIEHAMHM.

.. Pa3BUBaTh yMeHMe pacCy)XJaTb U




Popma opzanHuzauuu nozHasamea1bHOU
deamesibHOCMU 06yuarowuxca:

WHIWBUIya/IbHasi paboTa, paboTa B mapax,
caMOCTOsITe/IbHasI paboTa.

Mamepuaﬂbﬂo-meXHutlecxoe OCHAWleHue

ypoka:

KOMIIbIOTEP, Mpe3eHTauuu B Power Point,
KapTOYKH JIJIsl yCTHOM pabOTHI,

HMHAVNBUAYA/IbHbBIC KAPTbhI AJISI dHAJIM3d

yCBOEHHS y4eOHOTO MaTepHasia 1o JAaHHOM
TeMe.




llnaH ypokKa

HaumeHoBaHuMe 3Tana ypoka Bpems O>xupaembie
pe3yabTaThbl

OpraHu3allMOHHBIA MOMEHT 2 - 3 MUH MoTuBanus Ha
YPOK
[IpoBepka 1/3amanus 4 — 5 MUH CamooneHKa

YcrHas pabora B mapax 5 — 7 MUH [ToBTOpEeHue
TeOpUH,
B3aMMOOLIeHKa

MareMaTU4yeCcKU JUKTAHT 5 — 7 MUH C/BbINONHEHYE,
OLIeHKa Y4YUTe IS

CamocTosiTenbHasi paboTa 10 — 15 MUH C/peuienue,
B3aMMOOLIeHKa

Htor ypoka 2 — 3 MUH AHanmus
BBITIOJTHEHU ST
IIJIAHA YPOKaA




XoAa ypoka
1. OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT

JlM4YHas KapTa y4alerocs

D.U. [ /3apmanue YcTHas M/aukTanT | C/pabora
y4alerocs padota

1K. 2K.




1) 5X +5y = 5(x +);

2) 183’83 - 9B* = 9B3(2a> - B);

3) 9X +ay + 9y +ax = 9(x +y) + +a(y+x) =
(x +y)(9 +a);

4)ax-y+x-ay=a(x-y) + (x-y) =

=(x -y)(a+1);

5) P°C + p + pc” + C + 2pc + 2 = =p(pc + 1)
+c(pc+1) +2(pc+1) =(p+c+2)(pc

+1).




Ne1 a) Yrto HazbIBaeTcst TOKAeCTBOM? (paBeHCTBO, BEPHOE MPU JTF0OBIX
3HAYEHMSIX ITePEMEHHDIX)

6) Kak HaspIBaeTCst CBOMCTBO YMHOXKEHHSI, KOTOPOE UCIO/Ib3yeTCsI IIPH
YMHO)XeHHUH OJJHOYIeHa Ha MHOTOWIeH? (pacripeieiuTe/bHOE)

N°2 a) HazoBuTe criocoObl pa3oyKeHHsI MHOTOY/IeHa Ha MHOXHUTETH
(BbIHECEeHHe 0011[ero MHOXXUTEISI 32 CKOOKH, CII0CO0 IPYIIITUPOBKH)

6) Yro Ha3bIBaeTCsI MHOTOWIEHOM? (MHOTOY/IEH — 3TO CyMMa
OHOYJIEHOB)

Ne3 a) Yrto HasbIBaeTCst omHOWIEHOM? (OJHOUYIEH — TO ITPOU3BEIeHE
qricesi, IePEMEHHBIX U UX CTeIeHel)

0) Kakue ciaraemsle Ha3bpIBaOT ITOAOOHBIMU? ( TOTOOHBIMU
Ha3bIBAIOTCS YIE€HBI, KOTOPbIe UMEIOT OJIHY U Ty JXKe OYKBEHHYIO YacCTh)




Ne4 a) Kak yMHOXXHTH MHOTOYIEH Ha MHOTOWIEH? (YTOOBI
YMHOXXWUTb MHOTO4YJIEH Ha MHOTOYJIEH, HY)KHO KaXKJbIU YJIeH
OAHOTO MHOTOYJ/IEHAa YMHOXUTh HAa KaYXIbIU YJI€H JPYTroro
MHOTOY/IEHA U TIOTyYeHHbIe Pe3y/IbTaThl CIOXKUTh)

0) YTo 3Ha4YUT JOKa3aTh TOXAECTBO? ( AJIs JOKa3aTe/IbCTBa
TOX/IeCTBa MPeo0pasyIoT ero JIeBYI0 YacTh B MPABYIO WIH
HA00O0POT; ITOKA3bIBAIOT, YTO 00€ YaCTH PAaBHbI; OKA3bIBAIOT
YTO Pa3HOCTh YaCTell paBHA HY/IIO)

N5 a) YTo 3HAUMT BEIHECTH OOIIMIT MHOXXUTE/TH 38 CKOOKM?
(cpenu mopyneit K02GpUIIHMEHTOB OZHOYIEHOB OEpPyT MX
HaHOOJIBIINI e/ TUTeTh, a IepeMeHHbIe, BBIHOCHMBIE 3a
CKOOKHU, 6epyT C HAMMEHBIIIHNM IT0Ka3aTe/IeM )

6) Kak yMHO)XUTh MHOTOY/IEH HAa OMHOWIEH? (YTOOBI
YMHOXXHUTb OHOY/IEH Ha MHOTOYWIEH, HY)XHO YMHOXXHUTH 3TOT
OJHOYJIEH Ha KKIBIN YWIeH MHOTOY/IEHA U TTIO/TyYeHHbIe
IIPOM3BEIE€HMSI CJIOXKHTh)




N°6 a) YTo 3HaUMT IIpeiCTaBUTh MHOTOY/IEH B CTAHIAPTHOM BH/e?

( KaYKABIM Y4ieH MHOIOYIeHa SIB/IIETCS OZHOYIeHOM
CTaHJAPTHOTIO BHIA M TOT MHOTOY/IEH HE COIEPIKUT
IMOJOOHBIX C/IaraeMbIX)

6) Kak Bo3BecTu ogHO4YIEH B cTeneHb? (IIPaBUJIO BO3BEIEHHUS
CTEIIeHU B CTeIeHb)

Ne~ a) Yto HaspIBaeTCs CTeNeHblo MHOTOWIeHa? (CTereHbio
MHOTOY/I€HA Ha3bhIBAIOT HAMOOJIBIIIYIO U3 CTEIIEHEUN BXOSIINX B
HEero OJHO4Y/IEHOB)

6) YUTo HasbIBaeTCs1 CTeleHbIo OgHO4YIeHa? (cymMMa
IIOKa3aTesieli cTerneHeii Bcex epeMeHHbIX)




1) Pasno)xure Ha MHO)KMTEIHN ABYYIEH: 3X + XY

( 2a - aB).

2) Pasmoxure Ha MHOXXUTENH: 3C - 3p ( 5X + 5Y).
3) Beinecure 3a cKkOOKU 0O1MIT MHOXKUTEIb:

mpn - mn” ( s*d + sdk).

4) Kakoi1 41c10Boi i MHOXXHUTE/Ib MOYKHO BBIHECTH
3a CKOOKM: aB> — a3B> ( x4y°® + x%y) ?

5) [IpeacTaBbTe MHOTOYJIEH B BHIE
IPOM3BeAeHUS: C* + Cp — Ca + C (x?
— XY + XC - X).




5. CamocTosaTernbHasa pabora

1 BADHUAHT 2 BAPUAHT

IlOKa)Kr'Te TOXXIeCTBO: |

) oy -2) +2(y+ ©) = Da(B-5)+5(B+a)=
c(y + 2); a(B + 5);

1-x) +x(x*-1) = 2) y(2 -y) +y(y* - 2)
(x - 1); y2(y - 2);

)=p*+3p-28;  3)(k+2)(




BpicTaB/iIeHHe UTOTOBBIX OTMETOK.

Bompock! ydatiimmcesi: 4To OpL10 HauboJIee
TPYZHBIM Ha 3TOM YPOKe ¥ KaK OHH
CIIPaBUJINCh C TPYAHOCTSIMH; YTO OHU
CUUTAIOT HanOoJIee IMoJe3HbIM IS

YCITEIITHOM UX PaOOTHI.

loMmaniHee 3ataHue: ITPOAHAIU3UPOBATH
CBOIO paOOTY Ha YPOKe; BBISBUTD
«IpOOeb» TT0 U3YUEeHHOM TeMe U
IIOCTapPaThCSI BOCIIOTHUTD UX.




